



Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat  
Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung  
7100 Szekszárd, Rákóczi Str. 69-71.

Iktatószám: IV/B/24-3/2016.

### JEGYZŐKÖNYV

Amely készült **2016. május 24-én (kedden) 17 órakor** a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének az Ifjúsági Cserkészházban (Szekszárd, Hrabovszki u. 10.) megtartott **közmeghallgatásról**.

**Jelen vannak:**

Dr. Józán-Jilling Mihály elnök,  
Farkas Pál Györgyné elnökhelyettes,  
Heinek Ottó képviselő-testületi tag  
Töttös Gábor képviselő-testületi tag

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Simon Attiláné, a Wunderland Óvoda vezetője,

**A Jegyző megbízásából:**

dr. Ludas Gabriella jogi és bizottsági referens,  
jegyzőkönyvvezető

*A közmeghallgatáson megjelent 11 állampolgár.*

**A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 tagjából 4 tag jelen van, a képviselő-testület határozatképes. A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatását 17 órakor megnyitja.**

**Dr. Józán-Jilling Mihály elnök:** Szeretettel köszönti a megjelenteket. Ismerteti a közmeghallgatás négy témakörét, amelyek a következők: oktatás-nevelés; kulturális támogatás, hagyományőrzés; pályázati tevékenység; nemzetközi kapcsolatok.

**1. Oktatás-nevelés:** A 2015. évben kapták meg a Minisztériumtól azt a levelet, amelyben megtagadták a Dienes Valéria Általános Iskola átadását, ezért át kellett tervezniük a tevékenységüket az oktatás-nevelés terén. A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat érdeklődésének középpontjába így a fenntartása alá tartozó Wunderland Óvoda került,

amelynek vezetése, fenntartása rendben van, a nyugodt munka feltételei továbbra biztosítottak. Komoly beruházásokat terveznek idén az Intézményben. Gondoskodni kell arról, hogy a német nemzetiségi oktatás-nevelés ne szenvedjen kárt, ezért a Dienes Valéria Általános Iskolát a maga eszközeivel kiemelten támogatja az Önkormányzat.

**2. Kulturális támogatás, hagyományőrzés:** A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat a 2016. évi költségvetésében 2 millió Ft-ot különített el kulturális pályázatokra, szemben Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatával, amely erre a célra 1,1 millió Ft-ot szánt. A beérkezett pályázatokat a mostani ülésen bírálta el a Képviselő-testület. Az Önkormányzat két fúvószenekar (az Ifjúsági Fúvószenekari Alapítvány és a Szekszárdi Német Nemzetiségi Tűzoltó Fúvószenekar Egyesület), valamint „Mondschein” Szekszárdi Német Nemzetiségi Kórus Egyesület főtámogatója, de az idei évben ismét pályázott a Sternlein Egyesület. Első alkalommal nyújtott be pályázatot német nemzetiségi, német nyelvi programmal a Garay János Gimnázium Centenárium Alapítvány. Mindegyik szervezet pályázatát pozitívan bírálta el a Képviselő-testület. A pályázókkal az Önkormányzat támogatási szerződéseket fog kötni.

**3. Pályázati tevékenység:** A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat több nyertes pályázatot nyújtott be. A nemzetközi pályázataik közül az „Essen auf Rädern” pályázatot kell kiemelni, amely a mikrobusz beszerzését célozza. A pályázat már Németország Belügyminisztériumához ment tovább, és várhatóan az idei év végén, jövő év elején az Önkormányzat tulajdonába kerül egy 9 személyes, Opel Vivaro mikrobusz. A mikrobusz egyrészt Szekszárd Város szociális ellátását segíti, idős emberek étel - és gyógyszerkiszállítására jelent segítséget. A használója tehát Szekszárd Megyei Jogú Város Szociális Központja lesz, a tulajdonosa pedig a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat, szerződésben fogják lefektetni a hasznosítás feltételeit. A mikrobuszhoz való hozzáférés a fiatalok számára - megfelelő szabályok mellett – szintén biztosított lesz. Az Emberi Erőforrások Minisztériumához benyújtott pályázatok közül az Önkormányzat két pályázata is sikeres volt. A Dienes Valéria Általános Iskola ausztriai nyári táborozásának támogatására az Önkormányzat 900.000,-Ft-ot kapott, amelyet az Önkormányzat további 137.000,-Ft-tal egészít ki, így gyakorlatilag a buszki költség ebből a projektből biztosított. Pályázott továbbá az Önkormányzat a Wunderland Óvoda működési támogatásaként 12 millió Ft összegre, amelyből 5 millió Ft-ot elnyert. Ezt további 1 millió Ft-tal kiegészíti az Önkormányzat, amelyet az Óvoda játszóházának karbantartására, számítógépek és egyéb szükséges eszközök vásárlására fordíthat.

**4. Nemzetközi kapcsolatok:** A mostani zűrzavaros Európában kiemelkedő jelentősége van a jó harmonikus magyar-német kapcsolatnak. Nagy jelentőséget tulajdonít Szekszárd Városában a Német Színház működésének, amelynek felújítása folyamatban van. Ez egy 220 millió Ft-os projekt, amely várhatóan 2016 szeptember-októberében ér véget. Ezen kívül 2015. évben 25 éves jubileuma volt Szekszárd Város és Bietigheim-Bissingen közötti kapcsolatnak, amelynek fenntartásában a Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesületnek és később Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, továbbá a kitelepített állampolgároknak is komoly szerepe van. Generációváltás van, a stafétát át kell adni, ezért figyelni kell arra, hogy a két város közötti kapcsolat megmaradjon, és új tartalommal bővüljön. Ennek érdekében idén tavasszal Bietigheim-Bissingen-ben Kissling Főpolgármesternél tett látogatásakor megállapodtak abban, hogy szükség van az újabb lendületre. A másik kapcsolat a németországi Bautzen megye és Tolna megye között van,

továbbá kapcsolatépítés zajlik a németországi, illetve bonyhádi evangélikus egyház, valamint a németországi kórház és a Tolna Megyei Balassa János Kórház között. Utóbbi sürgősségi ellátása egy kis autóval gazdagodott, amellyel a helyszíni újraélesztések biztosíthatóak. Most volt a Main-Tauber-Kreis és Tolna megye 25 éves jubileuma. A programon a megyei delegáció tagjaként részt vett. Új arcok jönnek-mennek, velük kell folytatni a kapcsolatépítést.

*A közmeghalltatáson az állampolgárok részéről kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

***Kérdés, hozzászólás nem lévén, az elnök a közmeghallgatást 17 óra 30 perckor berekeszti.***

***K. m. f.***

***Dr. Józán-Jilling Mihály  
Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat  
Elnöke***

***Jegyzőkönyv-hitelesítő:***

***Farkas Pál Györgyné  
Elnökhelyettes***

***Készítette:***

***dr. Ludas Gabriella  
jogi és bizottsági referens***

***Ellenjegyzem:***

***dr. Molnár Kata  
jegyző***